Abi Aufgabe A5 (Musteraufgabe)

d.

t+in(x)
x

fe(x) =

f,(x)_%'x—(t+1n(x)'1)_1—t+ln(x)

x2 x2

—3 4+ 2t + 21In(x)
3

) =

11-6t—61In(x)

x4

£ () =

Aufgabe a:
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y im 3.Schritt ist eine Ortslinie, die durch den Tiefpunkt
von g;(x) verlauft. y verbindet also alle Tiefpunkte von
der Kurvenschar.
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i ist die Ortslinie, die die Hochpunkte der
Kurvenschar f;(x) verbindet.
Das bedeutet wenn man den x-Wert des HP in den

Graphen der Ortslinie einfligt, dann muss das Ergebnis
der y-Wert des Hochpunktes sein.
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Egal was man fiir t einsetzt, in den Grenzen von e~ ¢ bis
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